

**РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**Сумського державного педагогічного університету**  
**імені А.С.Макаренка**

Сучасна економіка вимагає адаптації фахівців до швидких змін на макро-, мікроекономічних та міжнародних рівнях, у зв'язку з чим вимоги до підготовки спеціалістів економічного спрямування постійно зростають. Актуальність розробки освітньої програми обумовлена вимогами сучасного бізнес-середовища в підготовці спеціалістів здатних критично мислити, управляти економічними системами різних рівнів, протидіяти кризовим явищам, вміти глибоко та нестандартно аналізувати проблеми та пропонувати інноваційні шляхи їх вирішення.

При розробці програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Предметна область освітньо-професійної програми охоплює широкий діапазон актуальних проблем сучасної економічної науки та повністю відповідає зазначеній спеціальності. За профілем програми визначені фахові компетентності та програмні результати навчання, що засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності враховуючи регіональний аспект та умови сьогодення пов'язані з воєнними діями агресора. Заявлені методи, інструменти, підходи до викладання та навчання дозволяють забезпечити необхідний рівень підготовки здобувачів, та сприятимуть отриманню ними нових цілісних знань та професійних навичок. До реалізації програми крім науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями залучені висококваліфіковані спеціалісти, які мають відповідну фахову підготовку або досвід роботи та виявляють професійну активність у галузі, що дає можливість враховувати новітні вимоги щодо зв'язку теорії з практикою через проведення виробничої практики, забезпечення економічної діагностики суб'єктів господарювання за умов невизначеності та ризиків, започаткування проектів та управління ними.

Виходячи із вищезазначеного, вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки відповідає вимогам до програм такого рівня та рекомендується для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

Рецензент:  
Генеральний директор  
ТОВ «Керамейя»

16.01.2024



Т.Ф. Телющенко